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PROPOSTA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Senhores Acionistas,

O Conselho de Administração do BANCO ITAÚ HOLDING FINANCEIRA S.A. (“ITAÚ”), dando início ao processo de reorganização societária amplamente divulgado ao Mercado, relativo ao Acordo firmado com o Bank of America Corporation (“BAC”) em 01.05.2006, envolvendo a aquisição das operações no Brasil do BankBoston Banco Múltiplo S.A. (“BANKBOSTON”), mediante entrega de ações preferenciais do ITAÚ, a serem emitidas em decorrência da incorporação de suas ações, que proporcionará:
a)
ao ITAÚ: (i) a liderança entre as instituições privadas na administração de recursos de terceiros, custódia e nos mercados de grandes empresas e de clientes de alta renda; (ii) importante ganho de escala nos segmentos de grandes e médias empresas; (iii) incorporação de seleta base de clientes de cartões de crédito; (iv) a agregação aos seus quadros de um grupo de profissionais altamente qualificados e uma rede diferenciada de agências; (v) a destinação do capital para negócios que consistentemente agregam valor aos acionistas; e
b)
ao BAC: (i) a participação no capital social do ITAÚ, mantendo assim sua presença na região, através de investimento importante; (ii) indicação de representante no Conselho de Administração do ITAÚ,

entende oportuno submeter, à apreciação e decisão da Assembléia Geral, a seguinte proposta:
I –
INCORPORAÇÃO DE AÇÕES

- incorporar a totalidade das ações representativas do capital das sociedades BankBoston Banco Múltiplo S.A. (CNPJ 60.394.079/0001-04) e Libero Trading International Ltd., convertendo-as em suas subsidiárias integrais, aprovando-se para tanto, neste ato:

a)
a “Justificação e Protocolo” a seguir transcrita;
b)
a nomeação da empresa avaliadora Hirashima & Associados – Consultoria em Transações e Reestruturações Societárias Ltda., CNPJ 05.534.178/0001-36, que aceitou o encargo e elaborou, antecipadamente, os laudos de avaliação em que se baseará a incorporação das ações; essa empresa escolhida não possui qualquer conflito ou comunhão de interesses, atual ou potencial, com o controlador da companhia, ou em face de acionistas minoritários da mesma, ou relativamente às outras sociedades envolvidas e seus respectivos sócios, ou no tocante à própria operação;
c)
esses laudos de avaliação, que se encontram à disposição dos Senhores Acionistas, cuja leitura se propõe seja dispensada e serão anexados à ata da Assembléia, dela passando a fazer parte integrante.
‘JUSTIFICAÇÃO E PROTOCOLO DE INCORPORAÇÃO DAS AÇÕES
DO BANKBOSTON BANCO MÚLTIPLO S.A. E DA LIBERO TRADING

INTERNATIONAL LTD. PELO BANCO ITAÚ HOLDING FINANCEIRA S.A.

BANCO ITAÚ HOLDING FINANCEIRA S.A., com sede em São Paulo (SP), na Praça Alfredo Egydio de Souza Aranha, 100 – Torre Itaúsa, CNPJ 60.872.504/0001-23, doravante denominado “ITAÚ”; BANKBOSTON BANCO MÚLTIPLO S.A., com sede em São Paulo (SP), na Av. Dr. Chucri Zaidan, 246, CNPJ 60.394.079/0001-04, doravante denominado “BANKBOSTON”; e LIBERO TRADING INTERNATIONAL LTD., com sede em Windward One Building, Corporate Centre, West Bay Road, P.O. Box 31106 SMB, Grand Cayman, Cayman Islands, a seguir denominada “LIBERO”, por seus representantes legais infra-assinados, convencionam, neste instrumento, propor a seus acionistas a incorporação, pelo ITAÚ, da totalidade das ações representativas do capital das sociedades BANKBOSTON e LIBERO, convertendo-as em suas subsidiárias integrais, de conformidade com os seguintes pontos básicos:

a)
a incorporação das ações decorre da negociação da qual resultou a aquisição das operações do BANKBOSTON no Brasil, conforme contratos de 01.05.2006, e constitui instrumento de pagamento do preço de compra das participações adquiridas, consoante o previsto nos referidos contratos, e se justifica por integrar reorganização societária, que culminará com maior autonomia operacional dos negócios, permitindo melhor aproveitamento das oportunidades recentemente surgidas, trazendo vantagens que agregarão valor aos acionistas; 
b)
a incorporação das ações será efetuada pelos montantes de R$ 4.578.878.000,00 (quatro bilhões, quinhentos e setenta e oito milhões, oitocentos e setenta e oito mil reais) e R$ 2.242.000,00 (dois milhões, duzentos e quarenta e dois mil reais), respectivamente, considerada a avaliação pelo valor de mercado em 30.4.2006 das ações do BANKBOSTON e da LIBERO, efetuada pela empresa especializada Hirashima & Associados – Consultoria em Transações e Reestruturações Societárias Ltda., previamente contratada pela Diretoria do ITAÚ, sujeita à ratificação pela Assembléia de Acionistas;

c)
em conseqüência, o ITAÚ emitirá 68.518.094 novas ações escriturais preferenciais, sem valor nominal, sendo 68.484.561 ações atribuídas aos acionistas do BANKBOSTON e 33.533 ações atribuídas ao acionista da LIBERO, não tendo os atuais acionistas do ITAÚ direito de preferência para subscrevê-las, nos termos do § 1º do artigo 252 da Lei nº 6.404/76;
d)
essas novas ações do ITAÚ serão totalmente subscritas e integralizadas mediante conferência ao ITAÚ das 1.820.422.752.773 ações ordinárias de propriedade dos acionistas do BANKBOSTON e da única ação ordinária de propriedade do acionista da LIBERO;

e)
dessa forma, os acionistas do BANKBOSTON e da LIBERO terão as suas participações acionárias substituídas proporcionalmente por ações escriturais de emissão do ITAÚ, à razão de 1 (uma) nova ação preferencial do ITAÚ para cada lote de 26.581 (vinte e seis mil, quinhentas e oitenta e uma) ações ordinárias do BANKBOSTON e de 33.533 (trinta e três mil, quinhentas e trinta e três) novas ações preferenciais do ITAÚ para a única ação ordinária representativa do capital da LIBERO, considerados, nessa relação de substituição, a cotação média ponderada das ações preferenciais do ITAÚ nos negócios realizados na Bolsa de Valores de São Paulo, no período entre 21.2.2006 e 24.4.2006, e o valor econômico das ações do BANKBOSTON e da LIBERO em 30.4.2006, consoante laudos de avaliação elaborados pela empresa especializada Hirashima & Associados – Consultoria em Transações e Reestruturações Societárias Ltda.;

f)
essas novas ações do ITAÚ, atribuídas aos acionistas do BANKBOSTON e da LIBERO, farão jus integralmente aos proventos que vierem a ser declarados a partir da data da Assembléia Geral que aprovar essas incorporações de ações;

g)
o capital social do ITAÚ será elevado de R$ 8.300.000.000,00 para R$ 12.881.120.000,00, passando a ser representado por 1.201.459.384 ações escriturais, sem valor nominal, sendo 605.963.420 ordinárias e 595.495.964 preferenciais;

h)
o “caput” do artigo 3º do estatuto social do ITAÚ será alterado para registrar o novo capital social e a quantidade de ações que o representam;

i)
será reconhecido ágio no ITAÚ no valor de R$ 2.598 milhões, relativos aos investimentos no BANKBOSTON e na LIBERO, já considerada a provisão para reestruturação dos negócios da ordem de R$ 224 milhões que, líquida dos efeitos fiscais, é de R$ 148 milhões; a provisão para reestruturação representa aproximadamente 18,6% do total das despesas operacionais do BANKBOSTON no ano de 2005;

j)
a variação do patrimônio líquido do BANKBOSTON e da LIBERO, ocorrida entre 30.4.2006 (data do balanço-base para a incorporação das ações) e a data das Assembléias que aprovarem este Protocolo, será registrada contabilmente pelo ITAÚ no resultado do exercício, como resultado de equivalência patrimonial;

k)
aos acionistas do ITAÚ, BANKBOSTON e LIBERO, com direito a dissentirem das deliberações Assembleares, será assegurado o reembolso de suas ações, nos termos da lei; o direito de recesso estará limitado aos detentores de ações ordinárias no final do dia da primeira publicação do pertinente edital de convocação da Assembléia do ITAÚ;
l)
o custo previsto para a realização da operação, além do relativo aos atos societários legais, limitar-se-á basicamente aos gastos com consultores externos, peritos e auditores, estimado em R$ 700.000,00 (setecentos mil reais);

m)
excetuados o Banco Central do Brasil (para aprovação da incorporação de ações do BANKBOSTON) e o Conselho Administrativo de Defesa Econômica (para aprovação da incorporação de ações da LIBERO), a operação não foi e nem será submetida à aprovação de outras autoridades reguladoras ou de defesa da concorrência, brasileiras e estrangeiras;

n) este e todos os demais documentos relativos à incorporação serão mantidos à disposição dos acionistas das sociedades envolvidas, nas respectivas sedes sociais.
São Paulo-SP, 2 de agosto de 2006. BANCO ITAÚ HOLDING FINANCEIRA S.A. (aa) Roberto Egydio Setubal e Henri Penchas – Diretor Presidente e Vice-Presidente Sênior, respectivamente; BANKBOSTON BANCO MÚLTIPLO S.A. (aa) Alex Waldemar Zornig e Sérgio Ricardo Borejo – Diretores; LIBERO TRADING INTERNATIONAL LTD. (aa) Marcelo José Alves dos Santos e Sérgio Ricardo Borejo - Diretores.’
II -
ALTERAÇÃO ESTATUTÁRIA

- em decorrência do item precedente, alterar a redação do “caput” do artigo 3º do estatuto social, para registrar a nova composição do capital social, conforme segue:
‘Art. 3º - CAPITAL E AÇÕES – O capital social é de R$ 12.881.120.000,00 (doze bilhões, oitocentos e oitenta e um milhões, cento e vinte mil reais), representado por 1.201.459.384 (um bilhão, duzentos e um milhões, quatrocentas e cinqüenta e nove mil, trezentas e oitenta e quatro) ações escriturais, sem valor nominal, sendo 605.963.420 (seiscentos e cinco milhões, novecentas e sessenta e três mil, quatrocentas e vinte) ordinárias e 595.495.964 (quinhentos e noventa e cinco milhões, quatrocentas e noventa e cinco mil, novecentas e sessenta e quatro) preferenciais, estas sem direito a voto, mas com as seguintes vantagens: I - prioridade no recebimento de dividendo mínimo anual de R$ 0,055 por ação, não cumulativo, que será ajustado em caso de desdobramento ou grupamento; II - direito de, em eventual alienação de controle, serem incluídas em oferta pública de aquisição de ações, de modo a lhes assegurar o preço igual a 80% (oitenta por cento) do valor pago por ação com direito a voto, integrante do bloco de controle, assegurado o dividendo pelo menos igual ao das ações ordinárias.’
III -
ELEIÇÃO DE CONSELHEIROS

- prover 2 (dois) cargos vagos no Conselho de Administração, para término do mandato anual em curso, que vigorará até a posse dos que vierem a ser eleitos pela Assembléia Geral Ordinária de 2007, elegendo Conselheiros GERALDO JOSÉ CARBONE e GUILLERMO ALEJANDRO CORTINA, este indicado pelo Bank of America Corporation.
Finalizando, propõe publicar a ata da Assembléia com omissão dos nomes dos acionistas presentes, conforme faculta o § 2º do artigo 130 da Lei nº 6.404/76.

Esta a proposta que submetemos à apreciação dos Senhores Acionistas. São Paulo-SP, 2 de agosto de 2006. (aa) Olavo Egydio Setubal - Presidente; José Carlos Moraes Abreu, Alfredo Egydio Arruda Villela Filho e Roberto Egydio Setubal - Vice-Presidentes; Alcides Lopes Tápias, Carlos da Camara Pestana, Fernão Carlos Botelho Bracher, Gustavo Jorge Laboissiere Loyola, Henri Penchas, Maria de Lourdes Egydio Villela, Pérsio Arida, Roberto Teixeira da Costa, Sergio Silva de Freitas e Tereza Cristina Grossi Togni – Conselheiros.”
ALFREDO EGYDIO SETUBAL

Diretor de Relações com Investidores







